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Ata    da  segunda    Sessao    Legislativa   da    Segunda    Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,
Legislatura  2021/2024,   realizada  no  dia  quinze  de  feverei
de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  com  inicio  as  dezenove  horas
Sala    das    Sess6es    da    Camara     Municipal.     Assumindo
Presidencia   dos   trabalhos   o   Presidente   Ant6nio   Carlos
Souza  Oliveira,  fez a  chamada do  Secretario da  Mesa  Direto
Jos6  Bonato  Neto  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse
chamada,    procedida    a    chamada    a    ele    responderam
Vereadores,    Ant6nio   Carlos   de    Souza    Oliveira,    Clemils
Alves  Neiva,  Gilberto  Lippi,  Joao  Carlos  Ferreira  B.atista,  Lu
Carlos  Marcelo,  Marino de  Souza  Braga  e  Reginaldo  de  Sou
Costa.  Ausencia  devidamente justificada  do  Vereador Adilson
Venancio.  Havendo qu6run,  o Senhor Presidente,  suplicando

Secretaria    Municipal    e   Assistencia    Social    Senhora    Goreti
Guilarducci   Paixao.   Prosseguindo   os   trabalhos,   foi   feita   a
leitura     das    CORRESPONDENCIAS     DO     LEGISI.ATIVO,
constahte   das   seguintes   proposic6es:   de   autoria   do'^0  NOVereador Luiz Carlos  Marcelo "Cacau", INDICA
.04IZ022try   de   aiitoriia   do   Vereador   Ant6nio   Carlos   de
Souza  Oliveira,  INDICACAO  NO  0512022,  de  auto_I-ia  do
Vereador Jo5o Carlos  Ferreira  Batista, INDICA 'AO  NO

0612022.    Em   segu.ida    as   Indica§5es   no    04/2022,
05/2022   e   06/2022   foram   colocadas   em   discussao   e
votagao,  sendo  todas  aprovadas  por  unanimidade.  Conclufda
a  primeira  parte dos trabalhos,



DO DI:A,  que  6  a  pauta  de  votagao,  colocando  em  discussao
e  votacao  em  turno  dnico  a  seguinte  proposigao:  PROLJETO
DE LEI NO 01/2022, de autoriia do Exeoutjivo, que "ratifica
as alterac6es e consolidac5o do contralto de Cons6rcio
PGb-Ico do Cons6rcio Intermunicipal de Satlde uni5o da
Natal   -  CISuM   e  d6  outrals   providencias".   A  roferiida
proposicao  por ter sido  lida  na  reuniao  do  dia  10  de fevereiro
de  2022  e  colocado  com  vista  as  Comiss6es  de .Financas  e
Orcamento   e    a    de    Legislacao,   Justica    e    Reda€ao    Final,
continha  das   mesmas   parecer  favoravel   a   sua   tramitacao.
Sendo assim, o Senhor Presidente colocou em discussao e em
seguida    em    votagao    em    turno    dnico,    restando    assim
cons.igr\ado..  PROJETO  DE  LEI  NO  01/2022,  de  autor-ia  do
ExeoutjIVo,  que "ratifica  as alterac5es e consolidac5o do
contrato      de      Cons6rcio      Pti bico      do      Cons6rcio
Intermunicipal  de  Sat]de  uni5o  da  Mata-CISuM  e  d6
outras prov7-d6nci-as".-  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.
Conclufdos   os   trabalhos   contidos   na   pauta   de   votacao   o
Senhor Presidente passou a  palavra ao Ilustrissimo Secretario
Municipal   de   Seguranga   Publica   Senhor   Dasilvio   C.   Bezerra
que   veio   a   esta    Casa    Legislativa   apresentar   projetos   e
prestagao    de    contas    das    atividades    desenvolvidas    e/ou
executadas  pela  Secretaria.   Logo  ap6s  o  Senhor. Presidente
registrou  a  presenga  do  Ilustrfssimo  Senhor Vereador  Carlos
Vagner  Gomes   da  cidade  de  Dona  Exibia  que  nos  prestigiou
com    sua    ilustre    presenca.    Ato    contfnuo,    verificando    a
inexistencia    de    demais    assuntos    a    serem    tratados,    a
Presidencia  agradeceu  a  atenc5o e a  presenea  de todos e deu
por   encerrados   os   trabalhos   legislativos   e   regimentais   e
convocou  a  Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao  Ordinaria  que
ira    se    realizar    no    dia    08    de    marco    do    corrente    ano,
inexistindo  ate  o  momento  ORDEM  DO  DIA  para  a  mesma.
Eu,  Jos6  Bonato  Neto,  Secretario  da  Mesa   Diretora   mandei
lavrar a  presente,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai
assinada    pelos   Vereadores   presentes.    Sala   das   Sess6es,
terca-feira 08 de  marco de 2022.
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